
 دقيقه 07 مدت امتحان: صبح 7::0ساعت شروع:  1فيزیک  :ترم اول هماهنگ نيمسؤالات امتحان 

 صفحه 9تعداد صفحات:  5/9/99تاریخ امتحان:  آموزش متوسطه اولسال 

 سرای دانشسنجش  واحد مجموعه مدارس ســــراي دانش

 

 نمره تسؤالاراهنمای  رديف
 

 

 پر كنيد. ،هاي مناسب كلمهبا جاهاي خالي را  1

 شود. اين است كه در يك ........... معين چه مقدار ........... مصرف مي ،منظور از آهنگ مصرف انرژي الف(

 شود. معمولاً بالا رفتن انرژي دروني جسم به صورت ........... آن ظاهر مي ب(

 .شود ميتبديل  ،لاستيك و سطحرژي ........... انرژي جنبشي خودرو به ان ،در اثر اصطكاك پ(

آلوده كردن محيط زيست ناشي از توليد گازهاي مضر مانند ........... و  ،هاي فسيلي شكل سوختمترين  مهم ت(

 شوند. ........... است كه باعث گرم شدن زمين مي

 كند. خورشيد را به انرژي ........... تبديل مي نور ،ي خورشيدي صفحه ث(

 .يابد نرژي جنبشي آن ........... ميكند انرژي پتانسيل گرانشي آن ........... و ا وقتي جسمي سقوط مي ج(
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 مشخص كنيد.با حروف )د( و )ن( هاي زير را  ي جملهتدرستي يا نادرس 2

 ها تغيير فيزيكي ايجاد شود. براي آزاد شدن انرژي شيميايي مواد بايد در آن الف(

 شود. مصرف مي ،انرژي شيميايي نفت براي افزايش انرژي دروني سماور و آب ،اور روشندر يك سم ب(

 گويند. ميانرژي دروني  ،جسم ي دهنده به انرژي گرمايي ذرات تشكيل پ(

 رود. شود انرژي شيميايي بنزين مصرف شده و از بين مي كنيم و بنزين آن مصرف مي وقتي اتومبيل را روشن مي ت(

1 

 شود. روي مسير منحني شكل و بدون اصطكاك رها مي Aي  اي از نقطه گلوله ،قابلدر شكل م 3

 ؟هايي دارد چه نوع انرژي يا انرژي Cو  A ،Bهر يك از نقاط الف( گلوله در 

 يا بالاتر برسد، چه بايد كرد؟ Dي  ب( اگر بخواهيم گلوله به نقطه

 

 

1 

2/0 

 د؟ توضيح دهيد.نده را نشان مي يا چه نوع تبديل انرژي ،زيرهاي  شكلهر يك از  4

 ب(    الف(
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 هاي خالي، عبارت مناسب بنويسيد. جاي حروف در خانه بهرو،  ي مفهومي روبه نقشهدر  5
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 سرای دانشسنجش  واحد مجموعه مدارس ســــراي دانش

 

 نمره سؤالات رديف
 

 

 سمه تعالياب

 را انتخاب كنيد.مناسب  عبارتاز داخل پرانتز،  6

 است. اي ـ حس لامسه(  ه)دماسنج جيوكمك گرفتن از دماسنجيهاي   شيوهترين نوع  دقت ترين و بي ساده -الف

 است.ه )جنس ـ انقباض( مايع درون آناي و الكلي مبتني بر  هاي جيوه اساس كار دماسنج -ب

)افزايش ـ  را ي انجماد آن و نقطه)افزايش ـ كاهش( ي جوش آب را  تواند نقطه افزودن نمك به آب مي -ج

 . كاهش( دهد

 ها تغيير نكند در تعادل گرمايي هستند.  آني ـ گرماي( )دماهايي كه در تماس با يكديگر باشند و  جسم -د
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 1 باشد. رساناي ضعيف گرما مي ،آبنشان دهد آزمايشي طراحي كنيد كه  7

 شود؟ هايي استفاده مي ها از چه روش هاي آب گرم در ساختمان ها و لوله براي جلوگيري از اتلاف گرماي مخزن 8

 (مورد كافي است. 2 ) 

1 

 ي آن را بنويسيد. جهياست و نت  شكل مقابل، براي بررسي چه موضوعي انجام شدهآزمايش  9

 

 

 

 

1 

آهنگ افزايش ضخامت يخ كند  ،بندد با افزايش ضخامت يخ هنگامي كه سطح آب درياچه يخ مي ،چرا در زمستان 11

 شود؟ مي

1 

 تواند به آرامي راه برود؟  شكلات چند دقيقه مي g100شير و  g200شخصي با خوردن  11

kJ

min
 kJآهنگ مصرف انرژی راه رفتن           16

g

/ 2 kJانرژی شیر           7

g

/ 22  انرژی شکلات 2
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ي جنبشي اوليه خواهد رژي جنبشي آن چند برابر انرژيم انبرابر و سرعت آن را نصف كن 2م جسمي را راگر ج 12

 ؟شد

1 

/kgجسمي به جرم  ،در شكل مقابل 13 در دو حالت  Bي  شود. سرعت اين جسم را در نقطه رها مي Aي  از نقطه 50

 زير تعيين كنيد:

 با صرف نظر از اصطكاك  -الف
 

 از انرژي در اثر اصطكاك تلف شود. درصد 01 -ب

5 

كند.  فشرده مي Cي  كند و آن را تا نقطه به فنري برخورد مي Bي  رها شده و در نقطه Aي  اي از نقطه وزنه ،در شكل 14

(را به دست آوريد.  Cي  در نقطهانرژي پتانسيل ذخيره شده در فنر 
S

m
g(

2
10 نظر شود( )از اصطكاك طرف 
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lit/kJانرژي شيميايي موجود در بنزين  15
3105 انـرژي شـيميايي   از درصـد   21تن  2اگر اتومبيلي به جرم  .است

 رسد؟ سرعت اتومبيل به چند متر بر ثانيه مي ،ليتر بنزين 01بنزين را به انرژي جنبشي تبديل كند با مصرف 
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 منابع انرژی

 =Aتجديدناپذير   =Bتجديدپذير  

 Eسوخت فسيلي=  ای های هسته سوخت =Cانرژی امواج دريا  انرژی زمين گرمايي =Dانرژی باد 

 50 جمع نمره                                                            «                                                             موفق باشيد» 

 تر شدن )يا بالا رفتن دماي( گرم -ب انرژي   –زمان معين   -الف 1

  2COو  2SO -ت دروني  -پ

 كاهش  ـ افزايش  -ج گرمايي  -ث

 (22/1)هر مورد 
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 1 (22/1ن  )هر مورد  -ن         ت -د      پ -ن        ب -الف 2

انرژي جنبشي و انرژي پتانسيل گرانشي   Bي  (    در نقطه22/1فقط انرژي پتانسيل گرانشي  ) Aي  در نقطه -الف 3

 ( دارد.22/1انرژي پتانسيل گرانشي ) Cي  ( و در نقطه2/1)

 (2/1) بدهيم. Vي  ليهسرعت او Aي  بايد به گلوله در نقطه -ب

 

2/1 

( آب در ارتفاع زياد داراي انرژي پتانسيل گرانشي بوده و با 2/1تبديل انرژي پتانسيل گرانشي به جنبشي )الف(  4

 شود. كار انداختن توربين كه مولد برق است، استفاده مي براي به كم شدن ارتفاع آن، اين انرژي كاهش يافته و

 (22/1)انرژي هيدروالكتريك )برق آبي( )

افت و خيز امواج دريا به كمك دستگاه نشان داده شده در شكل ( 2/1تبديل انرژي جنشي به الكتريكي )ب( 

 (22/1( )انرژي امواج دريا) شود. كار انداختن مولدهاي برق استفاده مي براي به

2/1 

 (22/1)هر مورد  5
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 حس لامسه  -الف 6

 انقباض -ب

 كاهش  –افزايش  -ج

 (22/1دما   )هر مورد  -د
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هـا يـك تـوري     اندازيم و بـر روي يـخ   چند تكه يخ مي ،ي آزمايش الف( درون يك لوله 7

ريزيم. حال اگر سر لوله را گـرم كنـيم    دهيم و مقداري آب درون لوله مي فلزي قرار مي

هـاي يـخ در    يدن اسـت ولـي تكـه   در حال جوش ،با اين كه سطح آب ،شود مشاهده مي

رساناي ضعيف گرما است  ،دهد كه آب مانند. اين آزمايش نشان مي انتهاي لوله باقي مي

 ( 52/1) شدند. ها ذوب مي يخ ،در غير اين صورت

 

1 

 1 (22/1ها را از موادي عايق پوشش دهند. ) سطح بيروني لوله -2( 22/1ها را در داخل ساختمان قرار دهند ) لوله -0 8
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 صفحه 9تعداد صفحات:  5/9/99تاریخ امتحان:  آموزش متوسطه اولسال 

 سرای دانشسنجش  واحد مجموعه مدارس ســــراي دانش

 

 نمره سؤالات رديف
 

 

 سمه تعالياب

( در اين آزمايش، رسانايي 2/1كند؛ ) ي رسانايي گرمايي در مواد مختلف را بررسي مي اين آزمايش مقايسه 9

 (2/1گرمايي مس بيشتر از آهن و آهن بيشتر از آلومينيوم است. )

1 

هـواي سـرد    باشد و با افزايش ضخامت يخ، ميزان انتقال گرما از آب درياچه به زيرا يخ، رساناي ضعيف گرما مي 11

 (2/1زند. ) شود و آب درياچه ديرتر يخ مي بيرون، كاسته مي

1 

22 انرژي شكلات  11 2 100 2220 0 25kJ/ g kJ ( / )
g

     

2 انرژي شير 7 200 540 0 25kJ/ g kJ ( / )
g

     

2220 انرژي كل 540 2760 0 25kJ ( / )     

 زمان
2760

0 25 172 5 0 25
16

kJ
( / ) / min( / )

kJ
min

   
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12 2
2 2 2

1 1 1

1 1
0 5 2 0 5

4 2
k m V

( / ) ( / )
k m V

 
      

 
 

0 

 )الف 13

0 25A A B BK U K U ( / )   

2 21 1
0 25

2 2A BBA
mV mgh mV mgh ( / )  

 
2 21 1

0 25
2 2A BBA

V gh V gh ( / )   

21
10 10 10 5 0 25

2 BV ( / )     

2 100 10 0 25BBV V m / s ( / )   

9
0 25

10 A A B B(K U ) K U ( / )   

29 1
0 25

10 2A BBgh V gh ( / )   

21
9 10 10 5 0 25

2 BV ( / )    

2 80 4 5 0 25BBV V m / s ( / )   

2 

14 0 25A A C C A CK U K U ( / ) mgh U     

2 10 8 2 10 4 0 5A C ec ecmgh mgh U U ( / )          

C 80ي  انرژي پتانسيل كشساني ذخيره شده در فنر در نقطه 0 25ecJ U ( / ) 
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15 3 4 4 3 7
3

7 2

5 10 10 5 10 5 10 10 5 10 0 25
1 5 10 10 10 1

0 25 5 10 0 2510 0 5 100 100 2

lit kJ
E kJ J ( / )

E K ( / ) mV ( / )
E ? ( / )

         

 
    



 

                                 7 2 7 220 1
5 10 2000 0 5 10 1000 100 0 25

100 2
mV ( / ) V V ( / )

s
          
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 21 جمع نمره 
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